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УСПЕШЕН МАРКЕТИНГ НА ИЗЛОЖБИ 

от Боб Делмаер 

 

Стъпка 18: Други важни аспекти 

Информационни материали 

95% от посетителите на изложението се интересуват от печатни рекламни или информационни 

материали. Тези материали често са скъпи, така че масовото им разпространение не е рентабилно. 

За съжаление, 65% от събраните материали се изхвърлят веднага след събитието. 

Икономически по-ефективен начин за удовлетворяване на желанието на посетителите да получат 

такъв вид материали е като им вземете името, адреса и имейла и им изпратите необходимата 

информация по интернет или по пощата след събитието. Имайте предвид, че един посетител, 

който се интересува от материалите, вероятно проявява сериозен интерес към вашата компания, 

така че последващите действия от ваша страна са задължителни. 

Освен това, получаването им директно в офиса на клиента увеличава възможността те да бъдат 

прочетени - в действителност, проучвания показват, че така се обхваща 20% читателска 

аудитория, което е отличен процент. По този начин добавяте още едно име към списъка ви с 

имейл контакти. 

Въздействие върху транспорта 

Тъй като изложителите и посетителите, в повечето случаи, 

пътуват за участията в изложби, икономическото 

въздействие на тази индустрия е значително. Много е 

важно да си направите предварителни резервации за 

авиокомпании, коли под наем и транспорт, развлечение и 

храна. В действителност, за големите изложби, повече от 

половината от посетителите пътуват над 2400 километра 

(400 мили), за да могат да присъстват. При по-малките, 

43% от публиката живее на около 100 километра (60 

мили) от мястото на събитието. Маркетинговите цели на 

вашата компания, включващи представяне на нови 

продукти, брандинг, навлизане на пазара и промоции, 

обикновено се планират на географски принцип и времето 

за реализация е стратегически свързано с периода на 

провеждане на изложбите. Познаването на типа на 

посетителите на регионалните и по-малки национални 

изложения, както и владеенето на подходящите езици е 

важно за изготвянето на маркетинговия план на вашата 

компания. 

 

 


